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Correction d’Examen de Mécanique Rationnelle

Exercice 1 : (5 pts)

Utilisons la regle des sinus :
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a =180° - (25° +35 )—l"O”

ornousavons : 4B=F . BC=F, et 4C=R

sin 25° sin35°

Dou: F,=R ——— = 195N et =R —— = 265N
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Exercice 1 : (7 pts)

- Localisez le centre de gravité de la surface composée suivante :
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Surface A, mm? X, mm ¥y, mm XA, mm3 yA, mm?
composante g ' 4 ' g Yoy
CA Rectangle (120)(80) = 9.6 x 10° v 60 A 40 Y +576 x 10° +384 x 10°
Triangle $(120)(60) = 3,6 x 103 40 v =20 v +144 x 10° -72 x 10°
(/ Demi-cercle (60P=5655x10°] 60 o 10546 o; +339,3 x 10° +596.4 x 10°
Cercle —(40)2 = —5.027 x 10° 60 80 ¢ -301.6 x 10° —402.2 x 10°
L/ YA =13828x10° SYA =+757,7 x 107 .‘.yA =+506,2 x 10°

b) Position du centre géométrique En substituant les valeurs tirées du y
tablean dans les équations définissant le centre géométrique de la surface l
composée, on obtient
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Exercice 3 : (8 pts)
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Pour la détermination des réactions Ry, Rgy et Rgy. on écrit la projection

des éléments du torseur nul des forces extérieurs en B. ou :
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La résolution des trois équations donne :

Ra =624 KN, Rg, =-11.18 KN, Rg, =46 KN

@) @y



